

Искусство бахши было представлено в Минске

Искусство бахши было представлено в Белорусском государственном университете культуры и искусств. Презентацию организовало Посольство Туркменистана в Минске, посвятив мероприятие включению в Репрезентативный список ЮНЕСКО нематериального культурного наследия человечества ремесла изготовления дутара вместе с исполнительскими традициями бахши.



Совместную культурную акцию открыла ректор вуза Наталья Карчевская. После ее приветственного слова с развернутым обращением к участникам мероприятия выступил посол Туркменистана в Республике Беларусь Назаргулы Шагулыев, который рассказал о большой роли искусства бахши в национальной культуре, его уникальности как творческой школы, что было признано и на уровне ЮНЕСКО.



Также на встрече выступила с отдельным докладом эксперт Республики Беларусь в Межправительственном комитете ЮНЕСКО, член Национальной комиссии РБ по делам ЮНЕСКО, руководитель Центра нематериального культурного наследия Белорусского государственного университета культуры и искусств Алла Сташкевич.

Участникам мероприятия был представлен видеоролик об изготовлении дутара и искусстве бахши в Туркменистане. С большим интересом собравшиеся послушали «живую» игру на дутаре, а также других музыкальных инструментах, исполненную студентами данного вуза.



Дополнил культурную акцию фотовернисаж, отражающий культурно-историческое достояние туркменского народа и его современную жизнь. В совместном мероприятии помимо студентов и преподавателей вуза, приняли также участие представители «Белтелерадиокомпаний».

